

Un caz cumplit

Coaliția România Sănătoasă: IMAGINI CUTREMURĂTOARE!

Rujeola nu este mereu o boală ușoară; ea poate avea consecințe grave, uneori chiar fatale. Rujeola a ucis în epidemia aceasta care ține de 2 ani, 49 de persoane și a infectat nu mai puțin de 12.368 de oameni (dintre care majoritatea fiind copii cu vârste între 0-9 ani), este mesajul Coaliției România Sănătoasă.

Aceeași sursă punctează: Dacă nu vă sperie numerele, atunci uitați-vă la poze.

„Ramona, deși mi-ai oferit spre publicare aceste poze, iartă-mă că îți folosesc cumpăna, drept exemplu edificator. Îți mulțumesc enorm, în numele tuturor celor care, aflând povestea voastră, nu se vor pripi la a decide în urma unei informări superficiale. Am toată convingerea, că ceea ce ne-ai împărtășit, va schimba măcar o decizie, și îi va determina chiar și pe cei care încă nu sunt părinți, să pătrundă în această arie a prevenției, mai devreme. Deși mi-ai oferit de ceva timp acordul tău, doar acum, la acest moment de răscruce al orașului Bacău, mi-am oferit mie însămi dreptul, să te expun în acest mod.

În fotografia este Eva, fiica Ramonei - diagnosticată cu



RUJEOLĂ. Cele 14 zile de internare pot fi rezumate astfel: insuficiență respiratorie, tahicardie, grad de deshidratare 7%, dependență de oxigen.

Eva nu a fost vaccinată la termen din cauza absenței pe stoc la MF, a vaccinului ROR, un nou decalaj fiind impus de contactarea Varicelei, și aceasta, având vaccin de prevenție.

Eva mai are 4 frați, vaccinați, și fericiți posesori ai unei imunități solide, fără efecte adverse post-vaccinare.

Nu știu alții ce simt, când privesc aceste poze, însă pe mine mă

năpădește o arsură cruntă în piept. E frustrarea. Frustrarea că nu pot face mai mult, decât să profit de durerea unui părinte, și de lupta unui copil pentru supraviețuire, ca să-mi fac invitația la informare, auzită. Uneori aș vrea să-mi șterg din minte imaginea pruncilor trecuți în neființă cu același diagnostic. Alteleori, aș vrea să le pot împărtăși cu cei din jur, pentru că oricât de crud pare, impactul vizual e mai grăitor decât orice tratat de imunologie. Pentru că da, din rujeolă se moare, mai cert decât se face autism.”

Pe scurt.

Mai puține firme cu capital străin

Numărul firmelor cu capital străin nou înființate a scăzut, în primul trimestru, cu 1,22%, comparativ cu aceeași perioadă a anului precedent, la 1.371 unități, reiese din datele Oficiului Național al Registrului Comerțului (ONRC). Cele 1.371 de firme noi aveau un capital social subscris de peste 14,4 milioane dolari, în creștere cu 9%, comparativ cu ianuarie - martie 2017. Anul trecut au fost înființate în România 5.837 astfel de firme, cu 9,1% peste nivelul din 2016, când a fost înregistrat cel mai slab an din ultimii 18 ani în privința firmelor cu capital străin nou înființate. În perioada 1991 - 2017, au fost înființate 215.651 de societăți cu participare străină la capital, valoarea totală a capitalului social subscris fiind de peste 61,3 miliarde dolari. Dintre cele 215.651 firme, 45.542 au capital italian, dar cea mai mare valoare a capitalului social este a societăților olandeze, respectiv 12,2 miliarde dolari, în aproximativ 5.112 firme.

Secretul incredibil din adâncurile Mării Negre

După mult timp, biologii marini au descoperit secretul din Marea Neagră. Totul are legătură cu gravitatea și manifestarea schimbărilor climatice. Ecologiștii marini se întreabă dacă Marea Neagră va reuși să supraviețuiască schimbărilor climatice păstrându-și caracteristicile care o fac unică în lume. Bazinul Mării Negre reprezintă un ecosistem cu particularități unice, printre care se numără și faptul că straturile de apă nu se amestecă aproape niciodată - arată specialiștii Mare Nostrum. „Gravitatea și rapiditatea manifestării acestor schimbări climatice a transformat Marea Neagră într-una dintre cele mai importante zone marine din lume, iar elaborarea unui plan de măsură pentru conservarea ecosistemului marin devine absolut necesară”, atrag atenția reprezentanții Mare Nostrum, citați de adevarul.ro. Actualmente, ecosistemul Mării Negre este considerat a fi unul din cele mai degradate ecosisteme.

Uite că se poate!

Păduri de salcâmi pe malul Canalului. Cine i-a plantat?

Dacă punem mână de la mână, plus un pic de bunăvoință la care se adaugă soare din plin, obținem condițiile perfecte pentru o plantare de puieți. S-a întâmplat duminică, 22 aprilie, începând cu ora 09.00, în comuna Cumpăna. Voluntari au fost jandarmii constănțeni care au luat parte la activitatea de plantare de puieți, desfășurată sub sloganul „Plantăm, protejăm, iubim natura”, organizată de Primăria comunei Cumpăna, alături de Clubul Rotary

Pontus Euxinus Constanța. „Alături de alți voluntari, 100 de jandarmi constănțeni s-au aflat în comuna Cumpăna pentru a contribui la concretizarea acestui demers. Oamenii legii, împreună cu organizatorii și ceilalți participanți, au pus în valoare puterea exemplului și au plantat 10.000 de puieți de salcâm, pe malul Canalului Dunăre-Marea Neagră, fiind conștienți că protejarea și conservarea mediului înconjurător este primordială pentru o dezvoltare

armonioasă a naturii”, se arată într-un comunicat de presă al Inspectoratului Județean al Jandarmeriei Constanța. Jandarmii constănțeni au mai participat și în trecut la astfel de acțiuni voluntare și vor fi prezenți ori de câte ori vor fi demarate activități de acest gen. „Totodată, lansăm un îndemn pentru toți membrii comunității, să se alăture prin voluntariat acestor inițiative benefice pentru mediul înconjurător și natură”, mai spun reprezentanții IJJ.

Boala parșivă care nu avertizează

Mii de românce își pierd viața din cauza acestui tip de cancer

Cancerul de sân este cel mai frecvent tip de cancer întâlnit în rândul femeilor. Datele statistice arată că una din 8 femei ar putea dezvolta o afecțiune mamară malignă de-a lungul vieții. Acest fapt conduce la clasarea acestui tip de cancer pe locul al doilea în lume în ceea ce privește frecvența diagnosticării sale. Potrivit celor mai recente statistici, în ceea ce privește România, în țara noastră, aproximativ 7.500 de femei se îmbolnăvesc anual de cancer la sân, iar 3.500 dintre ele își pierd viața din cauza acestei maladii. Totuși, depistat la timp, cancerul mamar are un mare potențial de vindecare. Iar depistarea la timp ține de o monitorizare atentă a stării de sănătate a sânilor, pe care orice femeie o poate face.

Autopalparea trebuie făcută începând cu vârsta de 20 de ani, la 3-5 zile de la terminarea ciclului menstrual. În plus, orice nodul, secreție anormală sau pată de pe pielea din zona mamară trebuie semnalate medicului. De asemenea, orice femeie trebuie să facă anual un control al sânilor. Specialiștii recomandă și investigații precum ecografia și mamografia în funcție de vârstă: examinarea și ecografia sânilor trebuie făcute între 20 și 50 de ani, iar mamografia se recomandă după vârsta de 40 de ani. Respectarea programului de investigații crește șansele depistării la timp și pe cele ale vindecării pe termen lung, pe o perioadă mult mai mare de 5 ani. „Terapia cancerului de sân este extrem de complexă și include mai multe specialități:

chirurgia, oncologia medicală, radioterapia, imagistica medicală. Terapiile medicamentoase sunt bineînțeles individualizate în funcție de vârsta pacientei, stadiul bolii, factorii de prognostic anatomo-patologici. Acestea sunt chimioterapia, terapia moleculară țintită, hormonoterapia. În stadiile incipiente și fără factori de risc, terapia medicamentoasă poate cuprinde doar tratament hormonal (sub forma de tablete), în timp ce în stadiile avansate, tratamentul va include aproape întotdeauna și chimioterapia intravenoasă. Anul 2018 aduce indicații noi ale unor medicamente existente de care vor beneficia un număr mai mare de paciente. Așteptăm date din studiile clinice despre

eficiența imunoterapiei și în cancerul mamar, rezultatele par foarte promițătoare”, explică medicul primar oncolog Bogdan Gozman, din cadrul Spitalului Onco Card. O atenție și mai mare asupra sănătății sânilor lor trebuie să o manifeste femeile care au avut rude de gradul 1 cu cancer mamar. Riscul este cu atât mai mare cu cât mama, sora sau fiica au avut cancer mamar înainte de menopauză sau dacă au avut la ambii sâni. De asemenea, femeile care moștenesc genele BRCA1 și BRCA2 au un risc mai mare de a face un cancer de sân, aproximativ 10 la sută din numărul cazurilor fiind ereditare. Aceeași atenție sporită se dorește și din partea fumătoarelor.